

# 法轮功学员悉尼排字 场面壮观

# 清流

正见周报

头版要闻  
时事新闻  
修炼世界  
生命探索  
健康人生  
家庭教育  
文化畅游  
文学艺术

二零二二年十月八日，在靠近悉尼市中心的银禧水滨公园 (Jubilee Park)，近五百位身穿黄衫白裤的法轮功学员，排出四个金色的隶书体大字——“法正人间”，场面殊胜壮观。



一年一度的澳洲法会，因为疫情，连续在线上举办两届之后，今年终于在南半球的春天，学员们再度相聚。大家都非常珍惜这一珍贵的机缘，希望能通过各种活动，传递福音、传播真相，唤醒善念良知。

二十多年前的一九九九年二月，澳洲法轮功学员率先在中国大陆以外举行了排字活动，在悉尼达令港 (Darling Harbour) 排出“真善忍”三个字，表达对师尊李洪志先生的无限感恩，同时展现大法的美好。

法轮功学员最早的排字活动始于一九九六年，当年中国贵州法轮功学员排出法轮图形，从一九九七年到一九九九年，大陆学员先后排出“真善忍”、法轮图形及“法轮大法”字样及《转法轮》封面等图案。

一九九九年以后，海外法轮功学员在世界各地持续举办大型排字



活动，展现大法洪传盛况。

今年澳洲学员排出光芒四射的“法正人间”，在宽阔的绿草地上熠熠生辉，以此表达大法弘传世界，将甘露洒入末劫的人间，归正人心、造福人类，带给所有生命光明和希望。

当天，来自各地的部分法轮功学员，分享了修炼大法带给他们的美好以及参加法会活动的感想。

**“第一次读《转法轮》感觉到全身被净化了”**

不久前从墨尔本搬到昆士兰州

凯恩斯的西人法轮功学员珍妮·兰金说：“在排字过程中，我感受到很强的能量场，能参加今天的排字，对我来说是一次神奇难忘的经历。”

兰金从十六岁开始，觉得世界在倒退，与宇宙失去了联系，就一直在寻找生命存在的意义和目的。她说道：“在一九九九年二月的期间，我拜访了住在墨尔本的朋友，当时我看到刚刚修炼了三个月的朋友，身心发生了很大的变化。就这样我接触到了法轮功，于是开始了我的修炼旅程。”

她第一次读《转法轮》时，感觉到全身被净化了，每次拿起书时，都有这种感觉，一直持续了两个星期。在接下来的两个星期里，她继续炼功和打坐，她说：“我发现我的身体发生了变化，感觉更积极，更有能量，我的皮肤变得非常透明和光滑，很多人都会称赞我，身体是如此的健康。”

**“我找到了自己生命的意义”**

来自阿德雷德的法轮功学员肖恩 (Sean)，出生在柬埔寨，上世纪九十年代移民到澳洲。

肖恩自一九九六年开始修炼法轮功。他说：“我们来这里，就是想让更多民众了解法轮功真相，他们可以看到我们是谁，以及我们在做什么。”

肖恩还表示：“在生活和工作 中，我们尽自己的努力实践法轮功的真、善、忍原则。一点点改变自己，成为更好的人。我过去经常不开心，一遇到事马上就不高兴了，现在我在这方面好多了，而且我的注意力也更加集中了。我找到了生命的意义，我知道我将去哪里。”

近期新闻提要

【旧金山意大利传统日游行 法轮功受欢迎】二零二二年十月九日星期日，美国北加州法轮功学员应邀参加旧金山一年一度的意大利传统日游行，受到主办方和观众的欢迎。



参加游行的法轮功学员的队伍有美西天国乐团、炼功队和花车。他们所到之处受到观众的喜爱。观众们有的向法轮功学员的队伍挥手致意，有的鼓掌拍照。他们说：“法轮功是我的最爱”，“法轮功最棒！”“我们支持法轮功。”并且向法轮功学员的队伍竖起大拇指。

从香港来的黄女士说：“法轮功很棒很棒！我知道法轮功，我喜欢他们演奏的音乐。我在香港时，经常看到法轮功学员的真相资料。”“法轮功被迫害的很严重。中共现在也迫害香港人，所以我们有切身体会。”

【雅加达省长为法轮大法团体颁发奖状】

二零二二年十月二日，在印度尼西亚雅加达古城法褙喜拉广场举办的“2022 年雅加达协作峰会”上，雅加达省长阿尼斯·拉喜德·巴斯维丹博士向提供各种服务的合作机构、社会团体、群众的协作者颁发荣誉奖状，法轮大法团体是荣获该奖状的团体之一。



在所有来宾面前，阿尼斯省长表示：“感谢各位已经成为改变雅加达面貌的一分子。各位已经提供了许许多多的突破。”

二零二零年和二零二一年疫情的高峰期间，雅加达的许多公园都不对公众开放了，但是当地的法轮大法学员们，通过与雅加达省府公园局的协调沟通，遵守疫情防控相关规定的同时，仍然可以在公园举行集体炼功。

同时，近几年来，当地法轮功学员们在特北德生态公园，和其余雅加达南部特北德区域的一些公园提供了免费的法轮大法功法教学，该活动是开放给所有民众的。许多获得学炼法轮大法的好处的首都民众，都感受到身心健康方面的实际的提升，尤其是在预防武汉肺炎方面的好处。

三退声明精选

目前三退人数：4 亿 0350 万

对中国政府彻失去信任。孩子在学校长期被暴虐，导致他长期压抑跳楼死亡。政府却黑暗的踢皮球不管此事。很伤心欲绝。中国太黑暗。以后绝对退出中国少先队共青团共产党员。（荷荷）

今天在中国想要做个好人、讲个真话都难，我们国家及人民被中共邪党糟蹋的已不像样子。这个流氓党无羞耻的凌驾于人民之上，给中国人及全世界的人带来了无尽的灾难。杀人买命、隐瞒疫情、贪污腐败、日嫖夜赌、包二奶、耍小姐无恶不作。天要灭它了，退党才是上上之策。（裴磊等 3 人）

如何声明退党（团、队）

透过页尾的动态网可连至退党网站，或拨美国热线 0018888928757 “听到空号，不要挂机，很快接通”，美国传真 0013019162364，电邮 [tuidang@epochtimes.com](mailto:tuidang@epochtimes.com)

迫害真相专栏 淋巴癌术后十天再被囚禁 贵州罗琴先在迫害中去世

贵州省凯里市年近八十岁的法轮功学员罗琴先女士，被国保警察绑架、关押构陷，二零二二年七月十九日被非法在看守所开庭。九月五日在迫害中去世。

二零二一年十月十二日，罗琴先老人因给民众讲法轮功真相，被凯里市国保大队龙辉带人绑架。同年十一月份被凯里市检察院非法批捕。二零二二年五月十六日，罗琴先被诊断出恶性淋巴瘤，被送入凯里市州医院动手术切除肿瘤。然而术后的第十一天——五月二十七日，她就被警察强行关押到凯里市看守所。

期间，罗琴先几次被下病危通知，但凯里市中共公检法人员仍坚持监禁这位病重的老太太，凯里市法院并于七月十九日在看守所对她进行非法开庭。之后罗琴先的状况每况愈下，身体极度虚弱，凯里市法院才对罗琴先实施“更变强制措施监视居住半年”，并于八月十二日让家人接回家。此时罗琴先身体已完全变形，下肢流水，脸严重浮肿，视力严重看不清，听力几乎丧失，浑身疼痛难忍，轻轻碰到她的身体对她来说都是极度痛苦的事。在这样痛苦的折磨下，罗琴先于二零二二年九月五日含冤离世。因疫情期间不能聚集，因此放在冰棺中存放。

## 刚走入修炼时的喜悦与激动

我们是那片土地养育的生命，从我出生记事起，共产邪党宣传的无神论毒害着每一个人。我从小就想：无论共产党怎么宣传无神论，我都相信有神、有鬼，我虽然没有看见过神，可是我老爷去过地狱。那时我想：我可不能干大坏事，那地狱太可怕了。

在我十几岁的时候，有一次我躺在炕上，眼睛看着墙，因为那时农村盖的房子都是土墙。我想人为什么会死呢？如果不死该多好啊？如果死了会烂掉、就会变成土太可怕了。想起电影里演的八仙过海，我就在想，为什么他们能成为仙人，自己有没有那个机遇呢？我非常羡慕他们。

一九九七年春天，我喜得大法，通过学法，我明白了生命的真正意义，人为什么会有生老病死，佛法修炼伟大的内涵，心情无比的激动。我内心大喊！我有师父了！我找到师父了！内心的喜悦用语言是无法形容的，从得法到现在我没管师父叫过一次老师。怎么能叫老师呢？那是我苦苦寻求的师父啊！我每天参加学法和户外炼功，身体与精神状态发生了翻天覆地的变化。在我没有修炼之前，浑身是病。如乙肝、子宫糜烂、乳腺增生、鼻炎、腰椎间盘突出等等，修炼两个多月，所有的病状全部消失。我真正的体会到了大法的超常与神奇。

有一天早晨到炼功点去炼功，走到大门口一看大门锁着，找不到钥匙，把我急得团团转，怎么办呢？如果再出不去就晚点了。我看看墙太高了，那我也得上，那么高的墙，我也不知道我是怎么爬上去的。在墙上跳下来我一看点，马上到点了，

我就急忙的往炼功点跑。我们家到炼功点有三里多路，在我跑的过程中，我感觉我不是在跑。我是在飘着跑，自己感觉脚落不到地上。刚跑到炼功点往那一站，炼功音乐也响了，开始炼功，跑那么远的路一点也不喘，好像没有跑过一样。我感觉到太不可思议了，法轮大法太超常了，太神奇了。

一个星期两次洪法，星期六、星期日。白天九点至十点，炼一遍动功。正好是冬天十一月份，有一次去参加弘法炼功。是星期六，我看见有一千多人。天很冷，我们开始炼功时，有五分之二的同修，脱下大衣、摘下手套开始炼功。我也脱下大衣、摘下手套跟他们一起炼功，炼到第二套抱轮的时候，感觉特别冻手，手痛的要坚持不住了。睁开眼一看，同修们都在坚持着抱轮，没有把手放下来的，我也不好意思把手放下来，咬着牙还是坚持下来了。回到家以后，手那个痛呀，心想这么冷的天先别去了，天不太冷再去吧！太遭罪了。

转念又一想，明天星期日又是弘法的日子，我到底去不去呢？我在想：为什么同修能做到自己就做不到呢？这点苦你还吃不了吗？如果每个同修都和我一样的想法。谁还去护法、弘扬法轮大法呢？我在问我自己？你还是个修炼的人吗？我把心一横，我必须得去洪法，我要把怕吃苦的心去掉。我要做一个真正的修炼人，谁不去洪法、我也得去洪法，我一定要做到。第二天，我到了洪法的地方，天气比昨天还冷，还阴了天。炼功音乐一响，我还是脱下了大衣，摘下了手套跟同修一起炼功。刚炼功不一会，刚炼

到第二套抱轮的时候，下起了鹅毛大雪，这次炼功和上次截然不同。刚炼功不一会，双手发热、好像一种暖暖的能量包围着我，我的心情无比激动和喜悦，感恩师父的慈悲救度与加持。我睁开眼睛一看，太震撼了！每一位同修都变成了雪人，一千多人太壮观了。好像一千多个雪柱子，这一壮观的景象永远刻在我的心里，永远不会忘记，路过的世人都在惊奇的看着我们，被我们每一位同修的坚强毅力所感动、所震撼。

这件事让我的心久久不能平静，我真心的感受到了师尊的洪大慈悲，感受了大法的神奇与超常，更深深的感受到了自己能成为师尊的弟子无比的荣幸。我今后要多学、学好法、去掉人心、以报师恩。（文：内蒙古大法弟子）



### 法轮功简介

法轮功是 1992 年由李洪志先生在长春所传出的佛家修炼大法，不是佛教。法轮功是完整的一套性命双修的法门，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，努力按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，还包含五套缓慢、优美的功法动作。法轮功不收分文，义务教功，一切活动都是公开且免费。所有法轮大法书籍和影像资料，都可以免费从互联网下载、复制。法轮功修炼不重形式，学炼者想学就学，不想学就走，没有名册、会员，自由来去。目前法轮功已传遍世界一百多个国家和地区，上亿人学炼。



# 什么东西能够穿身而过？

“子弹能穿身而过，那人还能活吗？”许多人会认为这是个玩笑。可是，问题并不是这个意思，是说：“什么东西穿身而过，人还毫无感觉？”“这怎么可能呢？我们从来没有看见什么东西能够穿过这个身体。”人们会这样回答。但是仔细想一想，能够穿过身体的东西还不少呢！无线电波、超声波、X射线、γ射线、宇宙射线以及中微子等等都能穿身而过，此时很多人会想起医院的X光透视和超声波检查等，这才会相信确实有许多东西能够穿身而过，人还毫无感觉。

不仅如此，当站在微观领域的角度观察人体时，你会发现人体是空荡荡的，现实空间的一切物体都是不实的。越往微观下观察，发现各种物体包括人都会变得越来越“虚”，更奇怪的是，空间中许多极微观的物质都能在人体及其他物体内部象水流一样任意地穿过，而人没有任何感觉，真是不可思议！

李洪志大师指出：“用人眼睛看，人与人世的一切是立体的，其实呢，整个人类空间的一切物质、花草树木，包括人、空气，一切都是那么大的粒子（分子）构成的。而在这一层粒子当中，一切是贯通的，包括人的身体。人自己没有正念，那么宇宙中，在三界中，一切不好的东西在人的身体里川流不息，甚至于在这里停留人也都意识不到。”（《美国佛罗里达州法会讲法》）

“我们人体表面上用人眼看，这个人形与皮肉组织很细密。用大倍数大型显微镜观看人体时，发现人的粒子与粒子组成的人体都象沙子一样粗糙，是有很多缝隙的。如果人有那样的技术再放大，缝隙就会大的惊人。更微观的概念下粒子的这些缝隙大的简直就象分子和星球之间的空间距离。这么大的距离，更更微观粒子构成的生命与物质随便穿越不是很自如吗？所以有的时候呢，一下子它会钻到人的表面上来，表面上看的是此人，微观上也是此人，可是中间加进了一个别生命。”（《二零零三年元宵节讲法》）

现实空间中的任何事物都有其相对性，谈到“虚”必然涉及到“实”，虚与实是相对的概念。日常生活中，一块石头或一块钢铁，谁都会说它是实的。可是当用极高倍数的显微镜观察时却发现，石头和钢铁也是不实的，是由一个个微小的粒子组成的，内部有很大的空隙。有人还发现固体中也有液体在流动，在显微镜下还观察到有类似火山爆发的现象，再向微观研究，可能会发现更多有趣的现象。当观察到原子系统内部时，再看看石头和钢铁都变成“虚”的，是不实的，完全是一个虚空间，里面除了电子绕原子核不停的运

转外，都是空荡荡的。人体也是如此，表面上看似光滑的皮肤，可是当你用放大镜观察时，发现就不光滑了，甚至会有一种厌恶的感觉。越往微观观察，你发现人体也是“虚”的，当观察到原子内部层次时，你会发现人与石头、钢铁、树木以及其他物体的组成并无大的差别。

上述讨论给人们带来许许多多的思考，例如，微观物质只能在人身体内穿身而过，是不是有些物质可以停留或滞留在人体内呢？如果能，这些物质停留在人体内的根本原因是什么呢？等等。这些都是很重要的问题，因为涉及到我们人体的奥秘，也涉及到人们的认识观念等一系列问题。更重要的是，往深层次探讨下去，就会涉及到社会上很敏感的问题，诸如动物附人体、人体超常现象等。现在到农村，人们仍然会听到许多关于狐狸或黄鼠狼附人体、闹鬼以及各种奇异现象的发生。无论无神论怎么破除迷信，为什么还有这种现象发生？为什么还会有人相信呢？是人的思想没有根除这些东西吗？追究起来都不是，因为这些奇异的现象和事实确实还在继续发生，人们能够耳闻目睹。现代科学无法作出合理的解释，硬性地不让去相信，这怎么可能呢？人们会本能的产生这样的疑问，你让我相信，你得讲出道理来。你不让我相信，你也应该把这些现象产生的原因和道理解释清楚，这是最起码的常识。《西游记》等古典小说中的故事人们认为是不可可能的，说成是神话。现在再发生类似的现象，则也是如此。

研究这方面的问题，首先尊重的是事实，这里的事实不能单纯的理解为只有能重复试验，用科学仪器能检测出来才是事实，很多奇异的现象是不会重复发生的，你自己没亲眼看见就认为不是事实，这本身就是不科学的。另外，现在的仪器还不可能检测出更微观的物质，也不可能观察到这些奇异现象。所以，现代的科学理论和仪器并不是万能的，并不可能解决所有的问题。无神论自以为了不起，觉得人类能征服一切，岂不知所作所为给今后带来多大的灾难，带来多少无法挽回的损失。人类实际上是很脆弱的，地球上的温度平均升高几度，海平面就会上升，就有多少人无家可归。一场看不见的流感或瘟疫的到来，就会把成千上万的人送进医院或坟墓。人类现在已经意识到问题的严重性，土地的沙漠化、水资源的缺乏以及环境的污染等，都给人们敲响了警钟。人不信神更使人类的道德快速的下滑到毁灭的危险境地。（文：羽化）

# 姐姐的眼睁开了 表嫂的乳腺癌没了

我记得二零零三年忙种那天，我姐到我家，进门就说，今年什么也不愿意干，没有劲、眼也睁不开，我这个病和娘那个病一样，我娘是癌症。她躺在我的床上就掉眼泪。

我说你跟我一起炼功吧。她说行，我炼她就跟我炼。等炼到第二套功法时，两侧抱轮时，我看她一个手心是黑的，一个手心黄的，一点血色也没有，等这四套功法炼完时，她又躺在我床上，对我说：我眼睁开了。我说你就跟我炼功吧。她说：“家里的花生该打药了，我把药打完了，我回来跟你炼功，叫你姐夫给你把窗户漆上，我们再一起来。”

第二天，她和姐夫来了，我看姐姐很高兴，和昨天判若两人。这时姐夫对着姐姐说：叫我跟她上医院，我说她炼功不挺好吗？姐夫不理我这茬，就又对着姐姐说：去吧，上医院看看。我又说：她不是炼功挺好吗！他又对着姐姐说：你觉的好吗？姐姐说好。姐夫说：那你就跟她炼吧。她跟我炼了几天功，拿着《转法轮》就走了，到秋天还帮我摘棉花，跑二十五里地，姐姐说一点不累。她的病好了！

我有一个表嫂，二零零四年得了乳腺癌，我父亲告诉我，你嫂得了乳腺癌。我说：那你快告诉她念“法轮大法好，真善忍好”，等我有时间我去看她。我父亲拿着《转法轮》叫她看。等我看表嫂的时候，她说我不看书，我就念“法轮大法好，真善忍好”，晚上睡觉念，早晨起来念，到现在念了十八年了，连伤风感冒都没有，比十八年前还年轻。

## 环卫工人的白癜风没有了

我经常路过北环，看见一个清洁卫生的人，满脸

的白癜风，连脖子上都是，一看真吓人，我给他讲真相，他拿起扫帚赶我走，嘴里还说：走走。第二次见到他，我还给他讲：给你本书看看吧。他凶巴巴的说：全给我。意思就是给我扔了。第三次见到他，我说你入过党团队吗？他说戴过红领巾，他同意退了。我给他一个护身符，一本小册子，我说看看吧。他说再给一本吧，我说一本就可以了。

等第四次见到他，他脸上的白癜风没有了，也不凶了。我惊讶的说：你脸上那个白癜风怎么没了？他不好意思了，指着路边的人说：快给他们讲讲吧。他从我手里拿了一本小册子，也给他们讲真相去了。

## 纪检委人员：“真是真善忍啊”

有一次，我和一个同修到村里讲真相、发台历，那个同修比我骑得快，到了十字路口，有很多人，同修给他们发台历，有两个人不要，其中一人大声喊，你们反党。

这时我到了跟前，那人跟我说，退休了吧？没事干这个。我看这个人不是一般的人，好像是一个当官的，我说谁反它呀！是天要灭它，贵州省平塘县掌布乡出了个藏字石“中国共产党亡”。这时他的气没有了，说：啊！是天要灭它。

随后我转了个话题，我说：你这个身体挺棒哎！他说：我要看了你们这东西就更棒了。我说：是呀，给你一个看看吧，他说不看，去给别人吧。我问他上那上班，他说在纪检委。

当我们讲真相回来时，他还在那站着，我说了一句，祝你平安。他在后面大声喊：哎呀！真是真善忍啊！（文：中国大陆大法弟子）



中外先贤留预言，末世神佛回世间。  
名山庙宇广寻觅，唯见宝鼎索金钱。  
神佛何在迷众迷，只见大法世间传。  
手持传单讲真相，主佛弟子在眼前。  
听明真相可得救，修炼大法可回天！

## 大法挽救了妹妹一家

我与先生结婚后，就隔三差五的为先生的妹妹与妹夫两人劝架，因为他们那儿抹牌、赌博风气盛行。因妹妹欠赌债，讨债的人经常上门，搞得一家人都不敢在家里住，晚上也不敢开灯，一家人不得安宁。有一年清明节，妹夫说：“（妹妹）打牌经常不归家，劝她也不改，还变本加厉，这样下去，我们家就完了，真是让人失望。”

我修炼大法曾经遭邪党几次迫害，妹妹很支持我修炼，有时还帮助发点真相资料。我心想，妹妹的本性是善良的，只是受社会环境的污染，才随波逐流。她能善待大法弟子，说明她与大法有缘，也是该救度的生命。我坚信大法有威力，能化解乱世渊缘。

我有心帮助他们一家，就主动的对他们说：“等祭祖完后，就到我家来，大家一起商量商量。”来我家后，我叫妹妹把欠账报出来，一共二十多万元。妹夫说，这个日子过不下去了，整天提心吊胆的，搞得我的身体状况也不好，只有离婚才能躲避债务。

我先生原来就劝过他妹妹，但她不听，也不改，还说欺骗她哥。这次先生很生气的说：“你不争气，赌博欠了这么多钱，没有人能还得了，长江没有盖子，绳子不要钱！你的事我们谁都管不了。”在场的人都在埋怨她，指责她做的事对家庭极不负责任，妹妹低头不语。

我心想，自己是修大法的，是修心向善的。这个生命遇到我，我就要对她负责。我对他们说，我们有缘份，才能成为一家人，事情到了这一步，埋怨也解决不了问题，大家再给妹妹一次机会，希望她能清醒

过来，如果她再不改邪归正，今后，大家就再也不管她了。

我对妹妹说，从今天起，你不能再去打牌，你退休的工资刷给我保管，你自己也要去做点事，赚钱还债。妹夫，你也帮忙还一部份，只有这样做，才能救了她，也能挽救了你们的全家。

我因为修炼大法，为人处世他们平时都信任我。妹妹表态，不再打牌，妹夫也同意帮忙还一部份。不久，妹妹就找到一份工作，每月三千元。我经常打电话提醒她不能打牌，并给她送去师父的讲法录音，让她听。从那以后，妹妹发自内心的感到我是真心帮助她，几乎是言听计从。从此，妹妹真的改了很多，偶尔也去玩一下，但很有节制。

在二零二零年疫情期间，一般人都在家隔离，我帮妹妹找到一份非常好的工作，收入相当可观。妹夫看她改好了，也赚钱帮忙还债。

二零二一年过年，妹夫为了感谢我，给我买了很多年货，并高兴的对我说：“姐姐，很感谢你的帮助！我们齐心协力，一年多的时间，就将欠债还的差不多了，她再也没有去赌博了，还把家里收拾的整整齐齐、干干净净的，我的坏习惯也改掉了很多，真的是很感谢你！”

我回答他：“那是因为我修了大法，师父要求我们做个好人，与人为善，是大法改变了我，我才有这么好的心态帮你们，要谢就谢大法，谢师父吧！”

感恩师尊的洪恩浩荡，挽救了一个即将破灭的家庭。现在妹妹一家人和睦相处，其乐融融。

## 《三国演义》随想

小时候听《三国演义》的评书，总觉得关羽在华容道为什么要放过曹操，怎么就不杀掉他呢？现在明白了他们都是按事先定好的剧本在演，目的是让后人明白“义”在这种情况下应该是一种什么样的表现。

诸葛亮是知道天机的，所以明知道关羽会放曹操还是派他去而不是换其他人。他知道自己必须这样做，否则他也是无法承担这样大的责任的。

常人看历史总是站在自己的观念中去看，去评判，怎么会这样，怎么会那样，应该是这样呀，应该是那样呀，这就叫当局者迷。

明代的杨慎写下《临江仙·滚滚长江东逝水》——  
**滚滚长江东逝水，浪花淘尽英雄。是非成败转头空。青山依旧在，几度夕阳红。白发渔樵江渚上，惯看秋月春风。一壶浊酒喜相逢。古今多少事，都付笑谈中。**

常人的解读很多，但都没有跳出常人的层次，杨慎其实是站在功能的角度，或者说站在一个很高的空间看历史的，在那个空间看时间过的非常快，他可以非常真切地看到一定时间内历史的过去和将来，所以他看三国的历史和看戏差不多，他知道戏的剧本，不会沉浸在其中，这就叫旁观者清。

# 湖北大旱与武当祈雨

湖北武汉中心气象台近日发布干旱橙色预警信号：目前，全省 29 个县（市、区）已达重度气象干旱，且预计未来一周将持续发展。另外，中国最大的淡水湖——鄱阳湖，汛期反枯，提前 100 多天进入极枯水期，引来大批游客在裸露的湖床上飙车。因此有网民调侃称，滚滚长江见底了，不用过桥就能从湖北走到江西。

下面不妨来看看湖北历史上的两次祈雨，与现在的人工降雨有何不同。

## 贞观祈雨 五龙显圣

按照中国古代五行说法：东方为青龙，属木；西方为白虎，属金；南方为朱雀，属火；北方为玄武，属水。坐镇武当的玄武大帝（又称真武大帝），正是掌管水的主神。

王逸在《楚辞章句》中注释屈原《九怀》“玄武步兮水母，与吾期兮南荣”为“玄武步兮水母，天龟水神侍送余也”，他将玄武解释成水神。《重修纬书集成》也认为玄武是“北方七神之宿，实始于斗，镇北方，主风雨。”黄历二月初二，俗称龙抬头。民间信众往往会在这一天要祭祀神龙，登坛祈雨，以表达风调雨顺、五谷丰登的美好心愿。

唐贞观八年，天下出现大旱，生民困苦。太宗派德高望重的均州刺史姚简，赴武当斋醮祈雨。于是天降甘霖，百姓安居乐业，大唐盛世应天运而生。

相传姚简入山祭祀时，亲眼见证了武当山水俱灵的神迹。据道经载，姚简于山中遇到五位儒生，风貌殊异，自谓“五气龙君”。龙君奉真武大帝之命，守护武当山，因见姚简正直寡欲、祭祀虔诚，故奏请帝命，特来显灵降雨。语毕，雷电甘霖顷刻遍布天下，五儒生却不见踪影。

那么，五气龙君究竟是何方神圣？《武当福地总真集》载，真武大帝于武当修行圆满时，由五条神龙“掖之飞升”，拜见玉帝。之后，五龙便追随真武留在武当，作为真武的信使，守护着大山与人间。为表真武与龙君降雨的圣德，太宗降旨，在姚简祈雨之地兴建五龙祠。从此，武当山拥有第一座皇家祠庙。五龙祠亦成为帝王求雨的福地，“历代祈祷，应如响答”。

## 修法三天 禳雨成功

坐落在湖北武汉洪山南麓的宝通寺，原名东山寺。始建于南北朝时期，距今已有近 1,500 年历史。唐贞观四年（公元 630 年）尉迟敬德封鄂国公，奉太宗之命修建鄂州（今武昌）城时，在东山寺基础上扩建寺宇，铸造铁佛，更名弥陀寺。明洪武十四年（公元 1381 年）朱元璋之子楚昭王朱桢就藩武昌，在蛇山之阳营建楚王府的同时，在洪山重建寺庙。明成化二十一年（公元 1485 年）更寺名为“宝通禅寺”，沿袭至今。

宝通寺正院后面有一座佛教密宗的坛城——法界宫。这一密教建筑是民国十三年（公元 1924 年）持松法师任宝通寺方丈时所建。两年中，持松法师日日在此修法、讲经、传戒、灌顶，受灌顶者达数万之众。因密法大兴，实为五代以来未有。

时年入夏之际，湖北遭遇大旱，应众人之请，持松法师设孔雀明王坛禳雨。修法至第三天时，就听到天空雷声隆隆，继而大雨倾盆，众人莫不欢呼，前来结缘灌顶者更是络绎不绝。

湖北督军兼两湖巡阅使萧耀南亲眼目睹持松法师祈雨成功，便慷慨解囊，捐出巨资在宝通寺内建造法界宫、瑜祇堂、五轮塔，购置各种法器，请人绘制诸尊曼荼罗，期盼洪山宝通寺可以成为真言宗在国内的根本道场，从而恢复失传千年的唐密。

民国十四年（公元 1925 年）秋，因赴日本出席东亚佛教大会，持松法师离开武汉东渡。两年后回到国内时，宝通寺及法界宫已毁于炮火，密法坛场已不复存在。

当前，古老的中华大地为何频频出现极为罕见的干旱天气呢？《后汉书·志第十三》曰：“国大旱，冤狱结。旱者，阳气移，精不施，君上失制，奢淫僭差气乱感天，则旱征见。”《淮南子》亦曰：“杀不辜则国赤地。”

《西游记》中的凤仙郡三年大旱，井中无水，泉底无津，三停饿死两停，也是因为郡侯对上天无礼所致。极其幸运的是，郡侯能够回心向善，发动全城男女老少人人念佛，个个看经。“精诚所至，金石为开。”最后天施甘霖，旱情解除。（文：小阳春）

**不需你多少时间，只要你握好机缘，天象大变中共灭，退党团队保平安；  
不需你投入资源，只要你拥有善念，善待法轮功一念，天赐善良福无限。**

# 在北欧最大书展举办真善忍美展 瑞典民众感动落泪

2022 年 9 月 23 日至 25 日，北欧最大的书展在瑞典歌德堡市会展中心举办。歌德堡法轮功学员借此书展之际，举办了“真善忍美展”。美展上展出的艺术作品所表现的内涵以及作品背后的故事，令许多参观者感动得落泪。有瑞典民众表示，美展每幅画表达的意思全都感受到了，还明白了来书展的真正目的。

## 有缘人落泪：明白了来书展的目的

二十五日周日这天，身着一身鲜艳的服装、里面还特意套了一件中式上衣的海伦（Helen），兴致勃勃地赶到了书展并观看了真善忍画展。她很仔细地观赏着每一幅画作，同时专注地聆听解说员关于作品所表达的深意，久久都不愿离开。“我感觉今天有一个很特殊的事情吸引着我必须要到这里来，现在每幅画表达的意思我全都感受到了。这里的能量特别特别的强。”海伦有些激动，感动得落泪了。

接着，海伦饶有兴趣地听学员介绍法轮功，以及中共迫害法轮功的事实真相，明白了真相的海伦对法轮功很感兴趣，表示一定要学炼法轮功，并激动地说：“我明白今天来书展的目的了。”临走时，她掩饰不住发自内心的兴奋，高兴地和学员合影留念。

还有一位年轻女士说，她一进书展，就被一股很强的能量吸引到画展这边来了。“虽然有些画让我感到悲伤，但也让我看到了希望。”她说：“每幅画作都很美。”她与讲解员交谈了很长时间，她说特别想进一步了解有关法轮大法的美好，和中共迫害法轮功的真相。最后，她对学炼法轮功产生了极大的兴趣。

## 艺术类学生了解活摘真相

参加画展讲解的学员克莉斯蒂娜（Kristina）是一位芭蕾舞教师、编舞。在“共诛邪恶”这幅画作前，克莉斯蒂娜讲述了中共知道法轮功修炼者身心健康，利用政法、司法、军队系统大规模秘密活摘法轮功学员器官牟取暴利的事实真相，以及中共对本国民众、国际社会隐瞒欺骗，拒绝外国组织独立调查。此事正引发许多国家立法院、议会、人权委员会通过决议谴责中共这一罪行。

年轻人听得都很认真，并被每幅画中所包含的深意所打动。一位女学生说：“画家们使用的传统具像风格太棒了！”她们惊叹每一幅画都表达了深意，“画面具有完美的构图和丰富的内容。”



## 法国出版商：画作无声胜有声

一位前来参展的法国出版商深受画展中的一幅幅画面所触动。她说：“这些画表现出得信息都很强，非常感人。”同时，画家们的精湛高超技艺令她赞叹不已：“这些画作无声胜有声啊！”

很多参展商观展后表示：谢谢你们办的画展，让我有机会更多的了解了法轮功，以及中共迫害法轮功的真相。同时人们对法轮功学员坚持不懈地和平抗争精神深感敬佩，纷纷表示支持法轮功学员反迫害。

展会期间来画展展位参观的人流总是络绎不绝，还有一些匆匆路过的人们时常向画展这边投来赞叹的微笑，有的还竖起大拇指以示支持。

## 画展举办方：办真善忍美展 广传真相

安（Ann）是一位瑞典专业雕塑艺术家，也是本次画展组织者之一。她从二零一一年开始与法轮功学员共同举办了三十五场真善忍美展，旨在通过办美展来广传真相。

她说，美展中的每一个作品及其作品的画家都在告诉人们，法轮功学员对修炼法轮大法的美好感悟，以写实的手法揭露中共对法轮功学员的残酷迫害，以及法轮功学员面对如此残酷迫害所表现出坚韧不屈的精神、正义终将战胜邪恶的宇宙真理。

她表示：“希望通过办真善忍美展，帮助人们了解中共迫害法轮功的罪行，呼吁更多善良民众帮助制止中共迫害法轮功。”

